1.Вычисли:  (708 – 388) :80            340 -80 +70           (620-120) х 2
2. Вычисли столбиком:   18.234 х 560      1.789 х 16         34.567 х 127
3.Реши задачу. Запиши краткую запись, решение с пояснением и ответ.
         С первой грядки собрали 320 кг моркови, со второй – в 10 раз больше, чем с первой, с третьей грядки – на 154 кг больше, чем со второй. Сколько кг моркови собрали с 3 грядки?
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В школу привезли 90 книг со стихотворениями  в коробках по а книг в каждой и к коробок сказок. Сколько всего коробок привезли в школу, если а=30, к = 25. Сначала запиши буквенное выражение, а потом числовое.
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________Ответ:_________________________________________________________________________________
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